



**ДЕРЖАВНЕ УПРАВЛІННЯ СПРАВАМИ
НАЦІОНАЛЬНИЙ ПРИРОДНИЙ ПАРК «СИНЬОГОРА»**

Н А К А З

від 22 червня 2023 року № 55
с. Стара Гута

З основної діяльності

Про надання платних рекреаційних послуг

Відповідно до Закону України "Про природно-заповідний фонд України", Податкового кодексу України, постанови Кабінету Міністрів України "Про затвердження переліку платних послуг, які можуть надаватися бюджетними установами природно-заповідного фонду України" від 28.12.2000р. № 1913 (із змінами та доповненнями), Положення про рекреаційну діяльність у межах територій та об'єктів природно-заповідного фонду України, затвердженого наказом Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України від 26.07.2022 р. № 256, "Положення про Національний природний парк «Синьогора»", затвердженого наказом Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України від 09.12.2022 № 528, Розпорядження Керівника Державного управління справами від 31 серпня 2022 року №153 «Про затвердження тарифів на рекреаційні послуги, які надаються Національним природним парком «Синьогора»

НАКАЗУЮ:

1. Відділу рекреації та еколого-освітньої роботи, начальникам природоохоронних науково-дослідних відділень забезпечити з 13 липня 2023 року надання рекреаційних платних послуг, які надаються Національним природним парком «Синьогора», відповідно до тарифів на рекреаційні послуги, затверджені Розпорядженням Керівника Державного управління справами від 31 серпня 2022 року № 153.
2. Відповідальність за дотриманням фінансової дисципліни при наданні платних послуг покладається на керівників природоохоронних науково-дослідних відділень та відділів, їх заступників, керівників структурних підрозділів, які організують надання платних послуг та працівників із якими укладено угоду про повну матеріальну відповідальність.
3. Відділу бухгалтерського обліку та звітності забезпечити ведення обліку та звітності про використання розрахункових книжок та фіскальних касових чеків

касового апарату.

4. Відділу рекреації та еколого-освітньої роботи забезпечити облік відвідувачів по всіх рекреаційних об'єктах за категоріями та контроль за дотриманням гранично допустимих антропогенних (рекреаційних) навантажень, визначених Проектом організації території Національного природного парку «Синьогора» та охорони його природних комплексів.

5. Платні послуги надаються Національним природним парком «Синьогора» на підставі договору (із зазначенням в них суми оплати та кількості днів) або касового чека.

6. Готівка та підтверджуючі документи (х-ЗВІТ ДЕННИЙ, рахунки) від надання платних рекреаційних послуг здаються в касу на наступний робочий день до 11:00 год., і оприбутковується повністю в день її отримання, з оформленням прибуткового касового ордеру за формою КО-1 (додаток 2 до Положення №148).

7. Контроль за виконанням даного наказу покласти на головного природознавця БОЙЧУКА Б.Я., та головного бухгалтера ЛИСАК Л.В.

Директор
Національного природного парку «Синьогора»



Василь ІВАСИК